

# 近百名印尼公民从乌克兰经波兰撤离

## 24人因婚姻关系留下 13人等待安排

(本报讯) 俄乌战争爆发后，印尼政府撤离了在乌克兰的印尼公民(WNI)。Airlangga大学(UNAIR)国际关系专家Radityo Dharmaputra表示，波兰和罗马尼亚是政府撤离印尼公民的最佳选择。

目前，已有波兰、罗马尼亚和摩尔多瓦三个国家成为印尼公民的撤离目的地。这三个国家与乌克兰直接接壤。Radityo说波兰是最好的撤离选择。“波兰是最安全的，因为这个国家是欧盟和北约的成员。此外，如果他们去波兰，该国在接受难民方面相当擅长。2022年3月3日星期四，UNAIR官方网站援引俄罗斯和东欧观察员的话说，印尼公民飞往印度尼西亚也将更容易。

因此，Radityo表

示，最近几天乌克兰难民涌入波兰的人数非常多也就不足为奇了。Radityo表示，如果冲突升级，波兰在欧盟和北约的成员身份将阻止俄罗斯发动袭击。

这同样适用于罗马尼亚。已注册为欧盟和北约成员国的国家被Radityo视为比其邻国摩尔多瓦Moldova更好的选择。根据Radityo的说法，摩尔多瓦Moldova处于危险之中，因为它有一个冲突的领土并且得到俄罗斯的支持。该地区是德涅斯特Transnistria河沿岸地区，据说是俄罗斯军队进入乌克兰的路线之一。

### 印尼公民撤离风险

在成功撤离到波兰或罗马尼亚后，Radityo表示，政府必须关注的下一步就是将印尼公民遣返印尼的过程。印尼政府已派出一架鹰航飞机前往波兰，预计该飞

机已成功运载约104名我国公民于3月3日到达雅加达。

“特别是与地区航班有关。必须记住，八年前有一架马来西亚航空公司的飞机在乌克兰东部的冲突地区被击落，”格拉斯哥Glasgow大学的校友说。

### 仍被拘留的印尼公民处境艰难

截至目前，外交部通报仍有13名印尼公民未撤离。哈尔科夫Kharkiv的四名印度尼西亚公民和切尔尼戈夫Chernihiv的其他九名公民。Radityo将这种情况视为有问题的情况。原因是政府现在只能等待冲突平息后才能撤离。特别是乌克兰东部的哈尔科夫Kharkiv地区处于冲突的中心。这种情况使疏散延迟，因为它只能通过陆路进行。

“如果领土仍然由乌克兰控制，那么袭击

将继续。但如果俄罗斯设法接管，也许撤离是可能的。但这一切都只是一个假设，现在无法预测它将走向何方，”他说。

出于这个原因，Radityo强调政府应该最大限度地提供庇护所和后勤保障，以便印尼公民能够在接下来的几天内生存下来。其中包括24名印尼公民，他们选择留下来，因为他们已经与乌克兰公民结

婚。

“印尼政府需要继续提供疏散。只有当他们有婚姻和情感联系时，我们才不需要强迫他们，让他们自己做决定，”他补充说。

Radityo迄今为止对印尼大使馆和印尼政府为疏散印度尼西亚公民所采取的步骤表示赞赏。此外，没有消息称印尼公民难以脱身或直接成为冲突的受害者。

(莉丽)



这张于2022年2月27日上传的照片中，印尼公民从与俄罗斯发生武装冲突的乌克兰领土上撤离的气氛。多达25名印尼公民已成功从乌克兰敖德萨撤离，并抵达罗马尼亚。

# 应对俄乌战争的影响大宗商品飙升

## 面粉等食品厂商准备提高售价

(本报讯) 由于商品价格飙升和俄乌战争的影响，食品价格继续飙升。如果食品价格没有回落，加工食品制造商准备再次提高售价，以抵消原材料价格的飙升。

例如，全球市场上小麦、大豆和玉米等食品价格持续上涨。例如，小麦的主要原材料麦产品的价格昨天又上涨了5.35%，达到每蒲式耳9.75美元(1蒲式耳=27.2公斤)。这是自2008年2月以来小麦的最高价

格。

芝加哥证券交易所的大豆价格也上涨至每吨17.04美元，比去年上涨20.18%。这一价格也是自2012年8月以来的最高位置。玉米、糖、咖啡、大米、肉类和家禽等其他商品的价格也走强。

印尼小麦粉(面粉)生产商协会(Aptindo)承认，受俄乌战争影响，导致世界小麦价格走势再次上涨。Aptindo的执行董事拉特纳(Ratna Sari Loppies)表

示，自新冠疫情开始以来，全球小麦价格就出现了上涨趋势。

小麦价格上涨对印尼的面粉生产商产生了影响。根据Ratna的说法，每个商业参与者都试图激发效率和创新，以提高生产力并降低生产成本。Aptindo预计，与2021年底相比，今年面粉价格将上涨7%-8%。“我们在今年假期前继续保持面粉价格的稳定，”他昨天告诉媒体。

食品生产商也感

受到食品价格上涨的影响。PT Siantar Top Tbk (STTP, Armin) 董事说，小麦价格的波动是每家企业都无法避免的。“我们通过计算所有成本项目来应对这种情况。

如果是暂时的，我们必须继续前进。如果价格达到保证金限制，也许我们会制定另一个策略，包括调整产品售价的可能性，”他对媒体说。(莉丽)

